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Vragen van de leden Helder en Markuszower (beiden PVV) aan de Ministers 
van Justitie en Veiligheid en voor Rechtsbescherming over het bericht «Wonen 
naast een tbs-kliniek: Hoe een verkrachting het dorpje Oostrum opschudde» 
(ingezonden 6 augustus 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Wonen naast een tbs-kliniek: Hoe een verkrachting het 
dorpje Oostrum opschudde»?1 

Vraag 2
Hoe kwalificeert u het optreden van de politie tijdens het verhoor? Gebeurt 
het vaker dat slachtoffers op zo’n schandalige manier worden verhoord? 

Vraag 3
Hoe vaak is het afgelopen vijf jaar voorgekomen dat een slachtoffer van 
verkrachting na het verhoor van de politie afzag van aangifte? Bent u bereid 
deze casussen allemaal door een externe onderzoekscommissie te laten 
bekijken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe kwalificeert u het dwingende verzoek van de politie aan het slachtoffer 
om geheim te houden dat haar verkrachter een tbs’er was? Hoe vaak in de 
afgelopen tien jaar heeft de politie of het openbaar ministerie (OM) zo’n 
verzoek gedaan? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat dit slachtoffer en haar ouders ook financieel gecom-
penseerd moeten worden wegens het optreden van de politie aangezien het 
trauma van het slachtoffer hierdoor verergerd is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
oe kwalificeert u de opgelegde gevangenisstraf van slechts drie jaar? 

Vraag 7
Wat was de eis van het OM? En gaat het OM in hoger beroep? 

1 https://www.volkskrant.nl/nieuws-achtergrond/wonen-naast-een-tbs-kliniek-hoe-een-
verkrachting-het-dorpje-oostrum-opschudde~b0e3865a/
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Vraag 8
Deelt u de mening dat een moordenaar die vervolgens tijdens zijn verlof een 
jong meisje verkracht een levenslange gevangenisstraf opgelegd moet 
krijgen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Beseft u dat zolang u geen einde maakt aan deze al jaren door ons genoemde 
«proeftuin», waarbij de samenleving wordt gebruikt om tbs’ers op onbegeleid 
verlof te laten gaan en deze term nu ook door journalisten wordt gebruikt, er 
opnieuw onschuldige slachtoffers zullen vallen en dat u voor dit beleid 
verantwoordelijk bent? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat dit incident geenszins op zichzelf staat en dat er 
daarom een einde moet komen aan dit uiterst gevaarlijke tbs-systeem? Zo 
nee, bent u bereid alle verloven in te trekken? Zo nee, bent u dan bereid 
tbs’ers uitsluitend op begeleid verlof te laten gaan? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Kuiken (PvdA), ingezonden 6 augustus 2018 (vraagnummer 2018Z14506).
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